2023 % 9 #

4 218 IR

My 219 A

JE 7K 5 5 [a] =23 R 1%

EAA

CTRPRFMIE 2R WL 773

315400)

(R H I :2022 -10 - 19)

B ROKAE A NEETT AL,y T AL LSRR AR IR g 22 T A 7K A /N FLIBE HE S MK IR U T B B L 5 A 5

TIE 7K I8 555 v 4 7K UL AH 32 ) AL

KRR - JROK B 5 TR 22 5 TR ) 22 5 2 LI GT s BEAL S0 46 5 P-4

3 B Y K A g EETT L, th 7L F ARk AR e
JICH) R T 2 T A K B ZNFLIE H FATTAR by e K e 45
KA AR BE LITA 3 ALK M/NL R
P 1 A o T A R MR — &L 7 ( )

.
fee——

\,§§__

A B
M——
D

—

I = P
At 2gE AR AR E e JEHE B K
8 ] BE kA 1 7

1 ZABHRZT—aryaes

WA KA N afLRE /N e o A28 /N
L1 BRI 2L B EIR d. WK 2 Frs.

T
S

S}
<-:A->|<—&. —
—
<

X

K2 fLeE A

AL T B T OKHE & AEAR /L 1 AN TR R 2
Ap =pgd »p HKIEE /L 1 AbK 89N S ) 22
N AF =pgds »s /LT R0 T AR RCEIHS B2 0T /0
fL 1 B —/NBoK Az, RAE/IN I 2 3l e E B A

AFAx :%m v?

pgdsAx = %ps Az v*

53 B A B TF/NAL 1

v=+/2gd
KT B /ANL 1 OIS 3, T 3 T
A
,— |2k
o
& MK PR B
x=u=2+hd

WNSRAETFE— A /INAL 2, BEK V5 25 5 /L 1 g K
AR e ME LB 2 Vhd =bCEBO T h+d =
aCEHO B LWL 4 15

a0
TR R R SRR
A=a’—b" =0

H JE AR AN 25 AT

h+d = 2Vhd
Al

Jir A

— 153 —



2023 % 9 #

Hh 8 IR

My 219 A

TR AR, B R A AR WA B
HAPIAAL B 897K BE A 22 T A — s I, HeoK
WS S5 PR L 3 LG IR 58 T — SR AN AR HY.

2 HILBEHHRKR MR

M E T G BT AR AR 5 A B 2 4L 1 R, 2=

2 /hd BEARSE L H
Vhidy = /h.d,

TR HENFL L R/INFL 2 (8 b Al d A B L35 BT
W IE by =d, »dy =h, WK 3 7R, FI X AE58,
FATRIFE 3 /ANFL, AR /NFL 1 FI/NAL 2 [ HFER 3
fLTESE 3 LB T Y PR 25 45 T A 1A 5 /ML 2 K
TRARSE  BIA 28 0, HLAE 8 B RS AN & 4 i, RI/NAL 2
KA T /INL 345 38 /L 1 AR 2. 2R/
fL 3 W BAE/NAL 2 FvEr, JH R 09 5 36 0 8 s el b
iR AR AE. iR /L 3 AL 1 ROy L IR A

R T U N D O I S Ot { I 0 L B = | 10

WE 1 A TR R, HOA A AL
EZ I I /N TSI YT T
I B
d 2
a l d )
2, 1

X

B3 AL T a0

A
S
B3
I i
2
d
a 1 3
1 ¢
1
{ A\
X

B4 =FLmEg e sC

3 BiSRIZER

T

a5 R /ML E M A KT T d L fLE S
N DR AIE T L a R AR R SR UK P B
B .

— 154 —

Q
[—— I e, ]

X

R TP as
8 F =L W5 5 [m) R4 55 27K 25 R /LB 1Y
)2 B
2gd
KT B N 3002 3 P I 1)

_1
h—z(gz‘

7559 i 7K - B B
x=u=2+hd
KN h+d =a &% 8R4 HARER
h+d=2./hd
M h=d W, /hd H KA K585 B B o fiere , B
FLIFAE AR B4 v ] v B WS SR, A R IR A
L, R F AL A v 8] e B2 W 5 S5 o 4598 I8 A 7E d =
h—+ LI AKRAE d=h+L I, 2 A &EKAE. KR
Ka<<LHBhA=0, KL, o A KA.

4 HERUE KB A

P H @ B 10 cm .l Excel #8152 5 , H
PR J5 ikl 2 WL SCHk 2.
4.1 ZFLmEgt

ANFL T BB by B2 em,/NFL 2 B RE by LS ems
I Excel BELSEH, 52 5040408 WAL 6 BT/ 7K I 43
RN 7 iR,

4 A B © D

1 B FLE

2 |x x2 y y2

3 0 0 -2 -8
4 1 1 =20 15 -8.03125
5 2 4 =2.5 -8.125
6 3 9 =3.125 -8.28125
7 4 16 -4 =1L
8 5 25 =5.125 -8. 78125
9 6 36 =6.5 -9.125
10 il 49 -8.125 -9. 53125
11 8 64 =10 -10
12

Bl6 LW AR AL 52 46 Fo bl



2023 % 9 #

Hh 8 IR

49 92 ) M 3

-10

-12
— /3l — 32

Bl 7 L mE A
4.2 Z=FLmEgt
ANFL L BE Ay B2 emu /AL 2 W Ay BS em,
NFL 3 R BE by HUS em, SEIR I NE 8 FUR.

0 5 10 15

— 31 --oh32
A3

Bs =L B
4.3 MrLmgst
H L AR R ARSI 9 r s

0 5 10 15

— 3l --pEl2
— ) 3L3 34

L9 DL s S AL
4.4 MEHRME
(D W% YE . a =10 cm,hy =2 cm,h, =8 cm,
hy =5 cmsh, =7 cm,h; =3 cm. B LG EANK 10

PR, =5 cm W et RIET 10 HP g /AL 3.

0 2 4 6 8 10 12

— i1 ===\ 32 — L3
g4 —=haLs J3L6
10 W e
(2) MK L=4 com, W IR EHE s a =10,k =2
em,hy =8 cmahs =5 cmah, =7 cm,hs =3 cm. B
ST AN 11 R 2 =7 em WS e, BIE 11
9 /NFL 7. %5 B (1D, BT LAt A RS #3055 L i dze 15 5
LR TEAKFE S B & B 1 — 2R AL

— a2 == A3 —e- hald
—3Ls —=AL6 P37
LR S R
— 18~ R, DI AR T S, G S SR LB, O
ARGy FEKWEST ¥ AL L5 7K R R 8 K i 23 JF

/NLJE BCF- 9632 2 i KU 3 R AR ) —
EFINN R R ZH. X T 2L B B AU
2 S — 0 Gy CAL T s MR s —E S
Bl A it
& & 3 ot
(1] RibHF. WA BE T R %58 — 881 2017 4F 4
WL B Y L5 17 BB W%, 2017(9) .77 - 78.
(2] R 7. F] Excel 47 EBY 22 My 3 ALHELT ], Wy L3000
2017(3) :63 — 65.

— 155 —



